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Sümula: Requeiro ao Governador do Estado 

na pessoa do ExcelentIssimo Governador João 
1 8 JUN 2O 	 flrsrin flormn'Acc sobre  11als as ar6es d 

rnelhoiias no Hospital Gealde Itapevi (HG1) 

- 	localizado em nosso municIpio - Itapevi - SP. 
el 

REQUEIR$ a Mea, após ouvido o Douto Plenário, na forma regimental 

vigente, seja oficiado o Governo do Estado, ExcelentIssirno Senhor Governador João 

Doria, junto a Secretária Estadual da Saiide, aos cuidados do Secretário Dr. .Tosé 

Henrique Gerrnann Ferreira, informaçOes sobre quais as açOes de meihorias no Hospital 

Gera] de Itapevi (HG!), localizado em nosso municIpio e esclareca as seguintes 

questOes: 
1 - A possibilidade de o Hospital ser portas abertas para exames ultrassom 

morfológicos / Obstétricos para pacientes corn guias de unidades de saiide do 

municIpio? 

2 - Em casos de urgéncia I ernergéncia, pacientes que estão internados nos prontos 

socorros da cidade tern como irem direto para o hospital scm a necessidade de aguardern 

vagas do CROSS (Central de Regulacâo de Ofertas de Servicos de Satde) por questöes 

de riscos de 'ida? 

3 - Ha estudos para ampliacão do espaco fisico e de atendimento da unidade de saüde 

estadual em epigrafe? 

4 - Busca junto ao órgão federal (Ministério da Saiide), ou parlamentares que 

representam o estado de São Paulo, recursos para novos investimentos no Hospital 

Gera]? 

5 - Explique a forma de tratamento dado as gestantes que chegam ao hospital corn 

dores, alegando que a crianca vai nascer e na maioria das vezes os medicos a liberam a 

voltar para casa? 
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CAMARA MUNICIPAL DE ITAPEVI 
- Estado de São Paulo - 

.1 ustificativa 

Senhor Presidente: - 
Senhoras e Senhores Vereadores: - 

Desde 2013 inicio de meu prirneiro mandato, luto junto aos órgãos executivos de 

todas as esferas (Municipal, Estadual, Federal) por melhorias na saiide püblica de nossa 
cidade, por isso trago a essa casa de leis essa propositura encaminhando direto ao 
Governador do Estado de São Paulo Sr' João Doria, pedindo informaçOes sobre acOes 
de melhorias nesse conceituado Hospital Geral, localizado em Itapevi e que atende aos 

demais municIpios da rota dos bandeirantes. 
Devido aos dramas vivido por nossos munIcipes internados nos Prontos Socorros 

(Central, Cardoso e Amador) aguardando vagas em qualquer hospital do estado, corno 

legislador municipal, sofro inñmeras cobranças, inclusive em redes sociais, pela demora 

de surgir vagas para o tratamento necessário de cada caso. 

Em casos de urgéncias I ernergências a situação chega a ficar lamentável, pois 

familiares dos mesmos, sofrem pressOes psicologicas com medo deles perderam a vida. 
(Buscando ate mesmo aj uda do Ministério Piblico para conseguir a transferência) por 

isso, pacientes nessas condiçOes, peco que o governador veja a necessidade do Hospital 

Geral ser portas abertas para esses casos de atendimentos prioritários. 
Outra situacão que chega ate nós, são os casos de gestantes que precisam fazer 

exames de ultrassom, morfologicos/obstétricos e não conseguern marcar diretamente no 
hospital corn guia de unidade de saüde do rnunicIpio, observaçâo: "Mesmo o hospital 
sendo portas abertas para gestantes. " Volto a pedir ao chefe do executivo estadual a 

possibilidade de abrir as portas do hospital para que gestantes marquem seus exames de 
ultrassom diretamente, e que a unidade de saüde secundaria aceite as guias do nosso 

municIpio. (Tern casos que as mulheres gravidas conseguem so marcar o exame via 

Secretaria Municipal de Saáde, apOs as criancas nascerem). 
Na questAo da forma de tratamento dado as gestantes que chegam ao hospital corn 

dores, alegando que a crianca vai nascer, e os medicos na maioria das vezes liberam de 
volta para casa, qual é a explicacão que os responsáveis dão? Eu sou indagado por 

vários munIcipes em relacão a isso! 
Sabernos das dificuldades financeiras que o pais enfrenta no momento, porem 

peco ao governador a possibilidade de buscar recursos junto ao Ministério da Sañde ou 
a parlamentares no congresso nacional que representam o Estado de São Paulo. para 	\ç' 
novos investimentos nesse conceituado hospital.  

Sala das Sessöes Bei indo Moreira Nery, 23 de Abril de 2019 
/ 
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